

В Кузбассе появился памятник Незнайке.

Фигура сказочного персонажа Незнайки высотой 120 см с кистью и палитрой в руках из бронзы появилась на днях на территории прокопьевской художественной школы №8. Автор этой скульптуры, как и многих других городских композиций, красноярский скульптор, лауреат премии Кузбасса Константин Зинич. Скоро в городе появится памятник художнику и философу Ивану Селиванову, который более 40 лет прожил в Прокопьевске. По замыслу московского скульптора Олега Ершова, художник Селиванов, искренне любивший животных, будет изображён сидящим на лавочке с петушком в руках.